

# 美国政府代表与阿富汗塔利班代表在多哈举行谈判

新华社多哈1月21日电(记者 杨元勇)据卡塔尔媒体报道,美国政府代表与阿富汗塔利班代表21日在卡塔尔多哈开始举行谈判。

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德21日在社交媒体发文证实,在美方接受阿富汗塔利班方面提出美国结束对阿富汗占领以及停止利用阿富汗反对其他国家的要求后,“(我们)与

美方代表的谈判今天在多哈举行”。

穆贾希德说,与美方代表的谈判将持续至22日。但是他未透露美方参加此次谈判人员的姓名、职务等信息。

此间媒体报道,美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德参与当天与阿富汗塔利班代表的谈判。

去年12月,哈利勒扎德率美国政

府代表团与阿富汗塔利班代表在阿联酋阿布扎比举行谈判,旨在结束持续17年的阿富汗战事。双方原定本月初在卡塔尔继续谈判,由于阿富汗塔利班指认哈利勒扎德偏离既定谈判议程而中止谈判。

阿富汗塔利班此后放出口风称,只有在美方同意结束对阿富汗占领、解除对阿富汗塔利班领导人旅行禁令之

后,谈判才有可能恢复。

2001年,美国遭受“9·11”恐怖袭击后发动阿富汗战争,推翻美方认定庇护“基地”组织的塔利班政权。然而,战后阿富汗局势持续动荡。随着塔利班近年来在阿富汗势力不断壮大,美国政府不得不选择与该组织进行谈判。



## 检修车轮保春运

1月22日,质检员汪召坤对火车车轮进行检修。

当日,在中国铁路武汉局集团有限公司武昌客车车辆段轮轴库,质检员对火车车轮进行检修。经历除锈、跑合、组装等多道检修工序后,“健康”的车轮会被重新安装在南来北往的客车上。

新华社发

## 河南启动首个大数据信用融资服务平台

新华社郑州1月22日电(记者 刘怀丕)在日前举办的河南省2019年重大项目银企对接会上,河南启动全省首个大数据信用融资服务平台——“信豫融”。

当前,民营企业普遍存在融资难、融资贵问题,根本症结在于缺信用、缺信息。因此,需要建立“信用+融资”对接平台,支持银行、基金、保险等各类金融机构运用平台信用信息,加快研发适合民营企业融资信贷需求的新型金融产品。

河南省发改委与13家金融机构和7家信用服务机构发起成立“信豫融”应用服务合作联盟,依托河南省信

用信息共享平台建立了“信用+融资对接平台”e网通系统即“信豫融”平台。该平台通过与工商、税务、不动产登记、海关、司法、环保、医保、社保等涉企经营和监管的信用信息实现实时共享,运用互联网、大数据、云计算和人工智能等新技术为金融机构、企业提供一站式信用大数据服务。

河南省发改委相关负责人表示,下一步将支持省级投融资公司与资产管理公司、银行等发起设立百亿规模的民营企业融资创业发展基金,通过“信豫融”平台数据共享、综合信用评价和交易撮合,促进产业龙头、战略新兴行业等重点民营企业转型发展。

## 蓬佩奥与日韩外长通电话讨论朝鲜问题

新华社华盛顿1月21日电(记者 邓仙来 刘品然)美国国务院21日说,美国国务卿蓬佩奥当地时间20日分别与日本外务大臣河野太郎和韩国外交部长官康京和通电话讨论朝鲜问题。

美国国务院副发言人帕拉迪诺21日发表声明说,蓬佩奥与河野太郎讨论

了下一步与朝鲜接触的计划。在与康京和的通话中,双方分别通报了美韩与朝鲜接触的情况。

美国总统特朗普18日在白宫见到访的朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲。白宫随后宣布美朝领导人第二次会晤将于2月下旬举行。

## 法国对谷歌开出5000万欧元罚单

新华社巴黎1月21日电(记者 陈晨)法国国家信息与自由委员会21日发布公告称,由于美国谷歌公司违反了数据隐私保护相关规定,法国将对其处以5000万欧元罚款。这是依据去年新生效的欧盟《通用数据保护条例》开出的首个罚单。

2018年5月,两家欧洲非营利性隐私和数字权利组织相继向法国国家信息与自由委员会投诉称,谷歌在处理个人用户数据方面采用了“强制同意”政策,其收集的数据包含大量用户个人信息,这些信息还在用户不知情的情况下被用于商业广告用途。该委员会随即成立专门小组对此展开调查。

公告说,依据《通用数据保护条例》的相关规定,专门小组认为谷歌在处理个人用户数据时存在缺乏透明度、用户获知信息不便、广告订制缺乏有效的自愿原则等问题。

欧盟《通用数据保护条例》2018年5月25日在全体成员国正式生效。这被广泛认为是欧盟有史以来最为严格的网络数据管理法规。违规企业最高可能受到2000万欧元或全球营业额4%(以较高者为准)的罚款。

## 墨西哥输油设施爆炸死亡人数升至89人



当地时间1月21日 墨西哥卫生部长阿尔科塞尔说

墨西哥伊达尔戈州1月18日发生的输油设施爆炸事件造成

死亡人数已升至89人

目前仍有65人失踪

伊达尔戈州特拉韦利尔潘市一处输油设施18日遭不法分子偷油,随后发生爆炸并造成大量人员伤亡

有51名伤者在墨西哥不同医院接受治疗,另有伤势严重者被送往美国进行治疗

新华社记者 吕豪东 编制